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Ejercicio 1

(a) Ver tedrico.

(b) Ver tedrico.

(c) Ver tedrico.
)

(d) Sea W regién acotada de R3 tal que 9W = S. Entonces usando el teorema de la divergencia

se obtiene:
// XdS = /// div(X)dzdydz = 0
S w

Ejercicio 2
(a) Ver tedrico.
(b) Ver tedrico.
(¢) Una férmula posible de drea es:
A(D) = 1/mdy — ydx
2 Je

donde C = 9D orientada en sentido antihorario. Entonces:

27
A(D) = /0 (2 cos(t) 4 cos(2t))(2cos(t) — 2cos(2t)) + (2sin(t) — sin(2t))(2sin(t) + 2sin(2t))dt

2T
= A(D) = /0 1 + sin(t) sin(2t) — cos(t) cos(2t)dt = 27

Ejercicio 3

(a) Ver tedrico.

(b) Ver tedrico.

(c) Consideremos C = 95 orientada en sentido antihorario. Observar que esta orientacion es

compatible con la orientacion inducida por la superficie, por lo tanto usando el teorema

/ /S Rot(X)dS = /C Xdl

Parametrizamos la curva mediante:

de Stokes se obtiene:

a(t) = (cos(t),sin(t),1)

//Sllsz(X)dS:/CXdz:/()27T0052(t)dt:7r

luego:



